

美女爱旗袍之三

记者 张丽娜

# 选对路子 穿对旗袍



朋友美雅要再去定制两件旗袍。前些天,她买了一件云纹纱旗袍,穿上后众人都夸别致、好看,于是她决定再去做两件。

进了旗袍店,她挑花了眼,现在的旗袍从面料到款式种类太多,这对患“选择恐惧症”的她来说,真不是一件容易的事儿。

有研究。她说,选旗袍有“三项注意”:旗袍的鲁利娟来告诉我们,她对旗袍美学颇有什么样的旗袍才最适合自己呢?请酷爱

**1** 注意旗袍的款式与面料是否协调,要根据自己的需求选择。如果是在参加婚礼时穿,面料得选质地上乘、色彩鲜艳的,但款式得选传统古典的;若穿着去

赴宴,面料应高档一些,色彩应柔和一些,款式最好能在新潮中透出稳重高雅;若是当日常服装,就没太多讲究了,只要穿起来舒服,看起来大方,怎么选都行。

**2** 注意旗袍是否贴合三围。旗袍对穿着者的身材尺寸要求极高,必

须精确测量出自己的三围,认真试穿,仔细检查领子等细节之处是否合体。

**3** 穿旗袍是一门艺术,它甚至能体现穿着者的审美趣味和文化涵养,要注意“适度”二字,哗众取宠就不好了。大方得体是穿旗袍最保险的宗旨,围绕这个宗旨,可以适度地在新款旗袍

上添加创意配饰。比方说,如果穿款式清雅的旗袍去跟男友约会,那就搭配简单的鞋、包、首饰;若是穿华丽的旗袍去参加宴会,就戴上夸张的戒指,拎上闪亮的小包,那样会更抢眼。



**魅力课堂**  
**萧萍萍旗袍店**  
地址:西工区纱厂路与中州路交叉口  
电话:63316785  
13838495893

**请千万记住:**旗袍配饰不可喧宾夺主!你身穿一件旗袍,主角永远是旗袍本身,配饰只能画龙点睛,起到绿叶配红花的点缀作用,否则便会本末倒置,坏了旗袍的韵味,失了旗袍的精髓。

## 美从头来

### 巧手搭配发饰

### 塑造迷人造型



和午后花园中温暖的阳光最搭配图案,就是裸粉色的花朵了,搭配四周镶嵌的小闪钻,你会变得很靓丽。细细的编发混在发尾微卷的侧梳发髻中,垂落在肩膀一侧,和花朵发饰一起表达出烂漫的情怀。

#### 步骤1

用尖尾梳从左眉尾上方划向头后右风池穴位置,斜向分成左下、右上两区。

#### 步骤2

把左下区头发编3股辫,不断将两侧头发续入,头发续尽后编普通的3股辫到发梢。

#### 步骤3

续辫部分从辫尾向顶端逐渐将发股拉松、隆起,呈现出立体感。

#### 步骤4

右上区头发在右侧束马尾,但不要将发梢拉出,再将3股辫缠绕在马尾发根处,用发卡固定。(童童)

## 要你好看

相对于职场的严肃和沉闷,首饰无疑是一扇别致的窗户,透出一股清新之风。然而,戴首饰必须谨慎,稍不留神,苦心经营的职业感和专业度就将毁于一旦。

### 上班戴首饰别超过三样

使用原则:低调稳当



“同声同气”戴的首饰争取质地相同,金搭金,银配银。如果是镶嵌首饰,则应与其他镶嵌首饰质地一致,托架的质地也要保持“同声同气”,做到协调。

少“闪”为妙 耳朵上戴钻石、宝石类耳钉,指上戴钻石婚戒,在职场都是可以接受的。但镶嵌大颗宝石、光芒四射的名贵珠宝,最好留给隆重的派对晚宴,日间的职场还是少“闪”为妙。

不声不响 任何叮叮当当发出声响的首饰,无论声音多么美妙,在职场中都是被禁止的。不管是首饰自身还是不经意间碰撞产生的声音,都会影响你和他人

的工作情绪。

不摇不晃 即使长垂的耳环可以修饰你的脸型,展现你的风情,也不要戴着它到工作场合。那种摇曳流苏型或夸张大环型耳环更适合休闲或者派对场合。你不想让别人在你说话时头晕眼花吧?如果不是在需要张扬个性的行业,没有从事与时尚有关的工作,还是稳稳当当比较好。

以少胜多 首饰不在于贵贱,而在于数量。国际职场惯例的首饰佩戴上限是三样(计算法则:耳环算一样,戒指算一样,手镯、胸针等算一样)。(梁艳)

## 美人有道

### 学会1分钟按压法 棉棒美肤有奇效

对脸上穴位的按压能够刺激到内脏的神经和肌肉,令松弛和暗沉等各种各样的肌肤烦恼都在按压中消除。

这种方法十分简单,只需用小小一根棉棒,在脸上有美容效果的穴位(迎香、

地仓、印堂、攒竹、睛明)上每处按压10秒到15秒,在早晚护肤前后或利用工作、家务劳动间隙,随时都可以进行。每天坚持对这些穴位按压,不仅可以保持肌肤健康状态,对抗老化也很有效果。(东子)